# Simona Bassano Di Tufillo



Pays: Italie

Langue: Italien

Sexe: Féminin

Note : Diplômée de l'école des arts visuels de Bologne et de graphisme de

l'Académie des beaux-arts de Naples. - Fondatrice du mouvement

artistique Direzione obbligatoria

Autres formes du nom : Simona Bassano Di Tufillo

Sbadituf

ISNI: ISNI 0000 0000 0509 2873 (Informations sur l'ISNI)

## Simona Bassano Di Tufillo: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

### **Œuvres mixtes (1)**

"Fumée, poussière et pollution et toi dans tout cela ?" **1** (2017)

### de Stefano Montanari

avec Simona Bassano Di Tufillo comme Illustrateur

### **Euvres textuelles (1)**

"Burqa !" (2008)



avec Simona Bassano Di Tufillo comme Illustrateur

data.bnf.fr



# Thèmes en relation avec Simona Bassano Di Tufillo (1 ressources dans data.bnf.fr)

<b>⊙</b> ?
ec "Simona Bassano Di Tufillo" (1 ressources dans
du texte (1)
<b>③</b> ♥

# Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)

# À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général Sur le Web (3) Notice correspondante dans IdRef Notice correspondante dans ISNI Notice correspondante dans VIAF

data.bnf.fr